

## 介绍

我相信，在我们得救之后，我们都需要听到的一个非常重要的信息是，神正在与我们沟通。神对祂的子民说话。当祂说话时，我们要认出祂的声音。耶稣在约翰福音 10: 14 中说：“我是好牧人；我认识我的羊，我的羊也认识我，（27）我的羊听我的声音，我也认识他们，他们也跟着我。”

- 在圣经时代，羊是非常有价值的。牧羊人日夜与羊群生活在一起。正因为如此，他的羊对祂的声音非常熟悉。他们认得牧羊人的声音。
- 事实上，牧羊人经常会连续几天把一只羊羔夹在胳膊下或肩膀上。
- 对羊来说，认得牧羊人的声音非常重要，因为这是生死攸关的问题。
- 牧羊人只需一声呼唤，就可以把羊群从危险中召唤回来，或者把它们带到更绿的牧场。
- 有时，几个牧羊人会同时牵着他们的羊进城。所有牧羊人的羊都会混合并聚集在一个地方。
- 牧羊人是如何找到自己的羊的？羊认得祂的声音，所以他站在门口一喊，他的羊就会跑过来。

耶稣是好牧人，学会识别祂的声音至关重要，因为祂会警告我们危险的情况，带领我们走向更美好的牧场，一言以概之，照顾我们。但这始于认识祂的声音。我们这里的每一个人都是为了一个特定的目的而被呼召的。

在约翰福音 12 章中发生了一件有趣的事情..... 27 我现在心里忧愁，我说甚麽才好呢？父阿，救我脱离这时候；但我原是为这时候来的。28 父阿，愿你荣耀你的名！当时就有声音从天上来，说：我已经荣耀了我的名，还要再荣耀。29 站在旁边的众人听见，就说：打雷了。还有人说：有天使对他说话。30 耶稣说：这声音不是为我，是为你们来的。（约翰福音 12: 27-30）

当耶稣对人群讲话时，天父的声音从天上传来。人们承认听到了什么，但他们都不知道那是什么声音。他们不仅没有意识到这是上帝的声音，而且他们也没有想到这个平常的事件对他们的生活有任何意义。第30节“耶稣说：这声音不是为我，是为你们来的。”

- 一. 人们的心刚硬和/或他们相信上帝说话的方式，阻碍了所说的内容和说话的人。对我们来说也一样。
- 二. 有些人认为这是雷声——一种客观的自然现象。
- 三. 其他人认为这可能是一个天使——属灵的，但不适合他们。

（罗马书 8: 14,16）因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。16）圣灵与我的心同证我们是神的儿女。要被圣灵引导，我们需要知道神是如何说话的。

聆听神的声音是基督徒生活的基本要素。祂的声音增强我们的力量，滋养我们，让我们放心，引导我们走向正确的方向。我喜欢把听到上帝的声音称为终极大餐。我们需要天然的食物来生存（维持身体的运转），但我们也需要属灵的食物。耶稣这样说：“人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话”（马太福音 4: 4）或者，“我的食物就是遵行差我来者的旨意”（约翰福音 4: 34）。

在基督徒的生活中，我们越早学会如何聆听和识别上帝的声音，我们就越能在地上定位自己并遵行祂的旨意。对一些人来说，识别祂的声音很快、很容易，而对另一些人来说，可能需要更长的时间。

当我们看这个主题时，我们必须明白神是非常有创造力的，圣经揭示祂以各种方式对我们说话。约伯记 33: 14: *神说一次、两次，世人却不理会。15 人躺在床上沉睡的时候，神就用梦和夜间的异象。*

1. 语言
2. 不寻常的巧合——碧瑶市（菲律宾城市）
3. 天使降临
4. 神的声音

为了节省时间，我想分享我认为的两个主要问题。如果我之后能再分享，我可能再探讨其它的。

### 首先，神的话语

16 圣经都是神所默示的（或作：凡神所默示的圣经），於教训、督责、使人归正、教导人学义都是有益的，17 叫属神的人得以完全，预备行各样的善事。（提后 3: 16-17）

*你的话是我脚前的灯，是我路上的光。*（诗篇 119: 105）。

圣经是所有从神那里“听到”的基础。虽然神不会违背祂的话语，但祂常常违背我们对祂话语的理解。当耶稣谈到一个王国时，犹太领袖是怎么想的？自然王国。但耶稣说的是一个属灵的国度。祂违背了他们对神话语的理解。

当我们谈论“道”时，有两个希腊词用来描述经文，在新约中被翻译为“道”：“Logos”和“Rhema”。

Logos 经常被用来指书面的话语、圣经或耶稣，他是活生生的道。“太初有道 (logos)，道 (logos) 与神同在，道 (logos) 就是神”（约翰福音 1: 1）“神的道 (logos) 是活泼的，是有功效的。”（来 4: 12）

读经是接受指导和学习如何识别祂的声音最常见的方式。诗篇作者写道，“*我将你的话藏在心里，免得我得罪你。*”（诗篇 119: 11）

圣经是我们找到王国生活原则的地方。它们适用于任何应用它们的人。如果我们在财务上慷慨，上帝就会在经济上祝福我们。如果我们表现出友善，我们就会有很多朋友，如果我想被善待，那么我就以我希望被对待的方式对待他人。所以，圣经，即 logos，告诉我们如何过我们的生活。

Rhema - 是一个新出现的词汇。这是一个现在的词，它带有即时性的方面。神常常会呼吸祂的话语 (logos)，并为“现在”的经文或段落赋予生命。你们中有多少人曾有在读神的话语时 (logos)，突然有一节经文跳出来？Rhema 是圣灵提醒我们注意应用于当前情况或需要引导的经文或圣经的一部分。

- 当耶稣吩咐彼得把渔网撒出去的时候...（路加福音 5: 1-7）第 5 节，“西门说：夫子，我们整夜劳力，并没有打着甚麽。但依从你的话 (Rhema)，我就下网。”当天使告诉马利亚她将要生一个孩子时，“马利亚说：我是主的使女，情愿照你的话 (Rhema) 成就在我身上。”（路加福音 1: 38）
- 当我们听到 Rhema 话语，或者上帝在祂的话语上呼吸时，它会在我们的心中建立信心，去做祂呼召我们做的事情。
- 个人示例...板球，搭便车。

我们如何获得一个 rhema？在我们每天阅读上帝话语 (logos) 的常规过程中，我们需要**请求上帝通过祂的话语对我们说话，并让我们深入了解它**。圣灵可以使某些经文脱颖而出，对我们的生命具有重要的意义或应用。这些是圣经的 rhema，应该成为我们日常思想和行动的一部分。

### 其次，上帝的声音安静而微小

11 耶和华说：你出来站在山上，在我面前。那时耶和华从那里经过，在他面前有烈风大作，崩山碎石，耶和华却不在风中；风後地震，耶和华却不在其中；12 地震後有火，耶和华也不在火中；火後有微小的声音。（列王纪上 19：11-12）

这是内心的安静声音或印象。这可能是人们听到上帝声音最常见的方式。有时你可能听到一个基督徒说：“我只是觉得我应该做这样那样的事。”或者“我只是有一种感觉，你需要听听这个。”那微小的声音是一种印象，它会进入你的灵里，而不是在你的头脑中。事实上，有时这些印象毫无逻辑。

#### - 拯救

有时，我们会将上帝微小的声音与我们自己内心的声音——我们自己的思想和想法——混为一谈。

我们需要智慧和实践，才能学会从我们自己的思想和观念中，识别出祂微小的声音。有时**我们需要冒着犯错的风险来学习什么是正确的**。

换句话说，如果我相信我听到了上帝的声音，我想做某事或与某人交谈，那么我就会这么做。如果这是正确的事情，那么我知道我已经听到了上帝的声音。如果是错的，那么我知道下次不该听什么，这是我自己内心的声音，我的思想和想法。我在做什么？我正在训练我的感官。凭信心走出去，我正在培养对上帝微小声音的敏感度。我正在学习什么是对的，什么是错的。

我们可以学习识别上帝声音的方法之一是知道上帝不做什么。上帝从不“咄咄逼人”或“强硬”。祂永远不会给你压力。那是敌人，魔鬼的工作。此外，拥有内心的平静也非常重要。以赛亚书 55：12 说：“你们必欢欢喜喜而出，平平安安蒙引导。”

一位牧师曾经说过：“只要你有一个比你自己想出的更好的想法，你就知道你已经从上帝那里听到了。”

今天早上，我们了解了在我们生命中聆听上帝声音的重要性。请记住，罗马书 8：14,16 说：“**因为凡被神的灵引导的，都是神的儿子。16）圣灵与我的心同证我们是神的儿女**” 我们已经了解了神如何通过祂的话语以微小的声音对我们说话。我想鼓励你，当你本周读圣经时，要敞开心扉接受祂的话 (rhema)，当你进行日常活动时，要敞开心扉，并回应上帝**安静、微小的声音**。让祂的灵对你的灵说话。让我们一同祷告.....